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'l.Cat de multumit sunteti de serviciile medicale oferite de spital? SIVIS Email %

Foarte nemultumit 17
N emullumii 2 I 6"1

l/ultumil 3 55
22 82

2.Cat de multumit sunteti de actavitatea si im Iicarea nredicului SI\,1S Enrail
Foane nemultumit 21
NemultLrmit
Mullumil 6 i7

18 92
t de multumit sunteti de curatenia din spital?

Foarte multumit
3.Ca SI\,1S Email

Foarte nemultumit 3 14 8,62%

Nemultumit 0 6 9,64./.

lvlullumit 5 33,50't,

Foarte muliL,mit 20 75
4.A fost nevoie sa cumparati medlcamente sau alte rnateriale sanitat(r? SIVIS Ernail

Da 5 44 25,32'L

NU 22 120 74,67v"

5.Cat de multumit sunteti de activitatea sa im licarea asistentelor medicale? Email
Foarte nemultumit 3 16
Nemultumit o '10 5,20't

4 29,68%lvlultumit
Foarte multumit 20

53
B5 5!,68i1,

6.Ati primit explicatii clarc cu privire la diagnostic si tratament? SIVIS E'nail
Da 22 88,48%

NU l) 17 11,51%
7.Ati recomanda unei persoane apropiate sa 9e trateze la acest spital? SIVIS Email

Da 23 142 a6,a4yo

NU 3 22 13 150t,

S.Starea dumneavoastra de sanatate este mai bUna dupn externare? S IVIS Email
Da 147

3 17
g.Vi s-au solicitat bani sau atentii de catre medici saU asistente? SMS Ernail
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10.Doriti sa raportati responsabilului anticoruDti() al li|listcruhri sandtatii fa

Da

ptul ca vi s-nu solicitat bari?
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Foarte multumit
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